		

		

		
			
			


Oldal:Az-ő-müve-és-cselekedete-rész-5-6-7-1938.pdf/11
			
				Innen: Hu JW United
				A lap korábbi változatát látod, amilyen Katomozes (vitalap | szerkesztései) 2023. október 8., 06:47-kor történt szerkesztése után volt.
(eltér) ← Régebbi változat | Aktuális változat (eltér) | Újabb változat→ (eltér)



				
				Jump to navigation
				Jump to search
				A lap nincsen korrektúrázva




 
75

 

nál hatalmasabb Krisztus Jézus áltál forgatott itélőkard a legnagyobb súllyal a „kereszténységre" zudul, s akkor egyáltalán nem lesz lehetőség a menekülésre. A tényállás Jehova hűségesei előtt ismeretes és vigaszt és reménységet nyújt nekik, mert tudják, hogy szabadulásuk biztos és Jehova nevének az igazolása feltétlenül bizonyos.
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Jehova tanúi nem azért kell felkeressék az embereket, hogy velük valamely ember üzenetét közöljék. Ez világosan kitűnik abból, amit Jeremiásnak Isten parancsa szerint mondani kellett, vagyis: „És ha majd a te kezedből nem akarják elvenni a pohárt, hogy igyanak belőle, ezt mondd nekik: így szól a Seregek Jehovája: Meg kell innotok." —„Jer. 25:28.
 
46  Az Úr jelenlegi tanúi Jehova Isten nevében kell meglátogassák az embereket,a  Seregek Urának a nevében, aki most háborút folytat a gonoszok ellen. Kevesek kivételével az emberek elutasítják az üzenet meghallgatását; de a hűséges tanúbizonyságok továbbra is így szólnak: ;,Így szól a Seregek Jehovája: Meg kell innotok!" Jehova tanúi nem hagyják magukat az ellenkezőkkel való vitákkal feltartoztatni. Ez nem az ő feladatuk. Munkájuk az, hogy az emberek figyelmét az Úr üzenetére tereljék, hogy alkalmuk legyen azok megszivlelésére. Isten parancsainak engedelmeskedni nem azt jelenti, hogy az emberekkel a lakásaik előtt hosszú tárgyalást folytassunk. Az üzenetet mint az Úr üzenetét kell közölni, amint azt megparancsolta; és akik vonakodnak meghallgatni, azokat nem kell kényszeríteni; mindazáltal mivel alkalmuk volt meghallgatni, a továbbiakért ők kell viseljék a felelősséget. Ezért kell közöljék velük az üzenetet Isten szolgái. Ezeknek nincs mentségük, ha Isten parancsainak nem engedelmeskednek, és az e parancsok iránti engedetlenségük azok megsemmisítését vonja maga után, akik szövetséget kötöttek Isten akaratának a cselekvésére.
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 Az őrtorony" nem akar nagyzolni azzal, ami ennek a próféciának a teljesedéseképpen téve lett vagy ezután téve lesz; de egyes jólismert tények meg lettek említve, hogy a hűségesek láthassák, hogy az elmúlt néhány év folyamán az Úr vezetése alatt pontos összhangban cselekedtek Isten akaratával, amidőn a nemzeteknek és a népnek a figyelmeztetés üzenetét hirdették. Egyesek az „önbölcsek" közül, akik beképzelik maguknak, hogy az igazságban vannak és másoknál bölcsebbek, továbbra is összetett kézzel ülnek és mintegy így szólnak: Én úgy gondolom jobban tennük, ha nyugodtan maradnánk; mert nagyobb munkát majd csak a jövőben kell végezzünk, Armageddon első részének a lejátszódása után." Egyes félénkek pedig így szólnak: "Beszéljünk inkább a szeretetről és semmit se szóljuk a nyomorúságról." A hűségeseket ezen okoskodások egyike sem téveszti meg. Isten feltárta népe előtt ezeknek a jövendöléseknek a jelentőségét, hogy megláthassa kötelességét és kiváltságát. Aki most tétlen és közönbös marad, az szerencsétlenséget von magára. Az Úr örömteljes engedelmességet követel. Ez az a nap, amidőn Isten megparancsolta népének, hogy „keljenek fel és támadjanak reá haddal" és vegyenek részt az ő munkájában, amely munka a vallásoskodók előtt szokatlannak tűnik. A hűségesek most elismerik, hogy Isten alkalmat adott nekik az ő munkájában való részvételre, ami vigaszt és erősítést jelent azok számára, akik fogadalmat tettek Isten akaratának a cselekvésére. Ehhez még alkalmas időben való eledelt is nyújt nekik, az övéinek az elméjét a régen feljegyzett jövendölésekre terelvén. Isten megígérte azok vezetését, akik őt elismerik. Gyakran felhasznál Istenhez ragaszkodókat oly kötelességek teljesítésére, amelyeket csak később értenek meg. Azért
 

indokoltnak látszik itt néhány dologra felhívni a figyelmet, amelyeket az Úr az ö népével elvégeztetett.
 
48  1922 óta Jehova tanúi a poharat vagy Jehova üzenetét egyik nemzet után a másiknak nyújtották át, és ezt az üzenetet a királyok vagy uralkodók elutasították és visszautasították. 1931-ben „A királyság, a világ reménysége" füzetben vázolt több ország uralkodójának el lett küldve, s azután ugyanaz az üzenet a közönséges népek között is nagy mértékben terjesztve lett. Noha már nem teszünk külön vagy direkte erőfeszítést arra, hogy a királyság üzenetét az uralkodóknak eljuttassuk, figyelmük mégis időről-időre fel lesz híva arra, amennyiben azt az emberekkel közöljük és a kormányzók is kénytelenek tudomást szerezni róla. A hatalmas vallásoskodók nagyon ellene vannak, hogy a nép meghallja az üzenetet, és a politikai és bírósági szövetségeseikkel törvényeket formuláznak, rendelnek és kierőszakolnak, hogy a népet megakadályozzák az igazság meghallgatásában. A közönséges nép egy kicsiny része meghallgatja, megérti és értékeli ezt az üzenetet mint az Úrtól jövőt és megszívleli. A nép sokkal nagyobb része ellenben úgy találja, hogy a Jehova tanúi által végzett munka 'nagyon szokatlan munka', s így elutasítják azt, mondván: „Nem érdekel bennünket". 1931 óta Jehova tanúi Isten parancsainak engedelmeskedve, üzenetét széles körben elterjesztették a nép között. Nagymértékben terjesztve lettek bibliai magyarázatok, mint például a következő Irásmunkák: "Igazolás", „Felkészülés", „Megőrzés", „Jehova", „Gazdagság", „Döntés", „A népek szétválasztása", „Felderítve", „Védelem" és sok más. Ezenkívül a rádió is fel lett használva az üzenetnek az egész földre való kisugárzására és a hangszorós készülékek ezrei is fel lett és még most is fel van használva Isten igéjének az emberek előtt való hirdetésére. A hű és igaz tanuk örvendenek ennek és minden ellenállásra való tekintet nélkül hirdetik. Inkább engedelmeskednek Istennek, mint embereknek.
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 1934 óta a római kat. hierarchiának és bizonyos Hitlernek, az ő „Péntek szolgájának" (rabszolga és alá zatos, mint Robinzon szolgája), személyesen is el lett juttatva az üzenet, tehát nem mondhatják, hogy nem hallottak róla. 1936-ban egy rezolució, amely a luzerni (Svájc) Kongresszus alkalmával nyilvánosan lett megszerkesztve, egész Svájcban, Németországban és a világ más részein el lett terjesztve, noha a Rezolució terjesztésével kapcsolatos munka a legnagyobb veszedelemmel volt összekötve; és sokan a terjesztők közül életüket is kockára tették és most Németországban piszkos börtönökben szenvednek. Olyan országok uralkodói és népei figyelmeztetve vannak, és az ő hibájuk, ha nem találják meg a menekülés útját. A leszámolás és megfizetés napja most elérkezett.
 
50  És amint Babilon Izráelben (az igazi Izráel, Isten népe) megöletteket vágatott le, úgy fognak Babilon megöleltei elhullani az egész országban"; így jelenti ki most az Úr. (Jer. 51:49, Luther szerint.) „Mert pohár van az Úr kezében, bortól pezseg, nedvvel tele; ha tölt belöle, még seprőjét is issza és szopja a föld minden gonosztevője." — 75. Zsoltár 9.
 
51  Mivel a római kat. hierarchia direkt a gonosztevők osztályának az élén áll, és elitélendöbb mint a többi, mert Jehova Isten és Krisztus Jézus nevével visszaélve, Jehova tanúit kegyetlenül üldözik —miáltal a népet nagyon megkárosítják és sok szenvedést okoznak neki —, nagyon balgának tűnik az az állításuk, miszerint ők mozdíthatatlanok és örökre fennmaradnak. Lehet még valami kétség a feltárt jövendölések világánál arravonatkozólag, hogy Armageddon hol kezdődik? Világosan feltárja az írás ezt a pontot, vagy még min-
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